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Pismo uczniów Zespołu Szkół CKR w Sejnach 

Nr 4/2016 (45)          maj 2016 

 

W NUMERZE m.in.: 

 Wywiad z panią Ewą Kutyło 

 Z życia szkoły i internatu 

 O naszych szkolnych ratownikach 

 „W barwach biało-czerwonych” 

 Kącik zawodowy 

 Horoskop i humor 

 Pozdrowienia 

 

 Z okazji Dnia Dziecka życzymy 
wszystkim dzieciom - tym małym i du-
żym - radości i słońca na co dzień, uśmie-
chu od ucha do ucha oraz wiele optymi-
zmu! 

Zespół redakcyjny 



 

  

„Praca sekretarki  

jest odpowiedzialna”  

- z panią Ewą Kutyło  

rozmawiają Diana Janczulewicz  

i Martyna Grablun 

 
 

Ile lat pracuje Pani w naszej szkole? 

W szkole pracuję od 21 lat. 

 

Jak wspomina Pani swój pierwszy dzień w pracy? 

Wspominam serdeczność pracowników szkoły, dzie-

lenie się wiedzą na temat Zespołu oraz bolesny 

dźwięk dzwonka. 

 

Czy praca sekretarki jest trudna? 

Żartobliwie mówiąc, dla niektórych praca sekretarki to parzenie kawy. Ale już mówiąc po-

ważnie, to odpowiedzialna praca. Zajmuję się całą dokumentacją szkoły. 

 

Jak ocenia Pani atmosferę w naszej szkole? 

Atmosfera w szkole jest miła i przyjazna. Czuję się tak, jakbym była tutaj od początku. Bar-

dzo dobrze się odnajduję, a otoczenie przyjaznych i sympatycznych osób czyni tę pracę 

przyjemną. 

 

Co podoba się Pani tutaj najbardziej, a co wymaga zmian? 

Podoba mi się, że obcuję z ludźmi w murach naszej szkoły. A co wymaga zmiany? – cały 

czas są zmiany, które idą w dobrym kierunku. 

 

Czy zgadza się Pani z stwierdzeniem, że sekretarka jest „prawą ręką dyrektora”?  

O to trzeba zapytać dyrektora… ;) 

 

Jakie są Pani zainteresowania? 

Dobra książka, film, gotowanie. 

 

Co Pani robi w wolnym czasie? 

Spacerować, słuchać muzyki, gotować i spędzać czas z przyjaciółmi. 

 

Jakie ma Pani plany na wakacje? 

Wypoczynek nad jeziorem, być może wyjadę nad morze. 

 

Dziękujemy i życzymy udanego urlopu!  



 

 
 
 
 

 
 

 

28 kwietnia 2016 

Po raz dziewiętnasty odbył się 

Wojewódzki Młodzieżowy 

Turniej Motoryzacyjny BRD 

na terenie Zarządu Okręgowego 

Polskiego Związku Motorowe-

go w Białymstoku. W tym roku 

zawody zostały objęte honoro-

wym patronatem Prezydenta 
Miasta Białystok Tadeusza 

Truskolaskiego. Jak co roku 

turniej składał się z dwóch 
części – teoretycznej i praktycz-

nej. Zawodnicy zmagali się  

z testami z historii motoryzacji  
i przepisów ruchu drogowego. 

W części praktycznej musieli 

wykazać się wiedzą z zakresu udzielania pierwszej pomocy oraz przygotowania pojazdów do jazdy. W tym roku 
nasza drużyna, w skład której weszli: Jan Degutis (II BT), Marcin Alboszta (I BT) oraz Damian Bobrowski  

(III bBT), znowu sprawiła się na szóstkę. Zajęliśmy I miejsce i tym samym w czerwcu będziemy reprezentować 

województwo podlaskie w turnieju na szczeblu krajowym. Oprócz tego, w klasyfikacji indywidualnej Marcin 

Alboszta zajął II miejsce. Uczniów przygotowała pani Eliza Sienkiewicz. Gratulujemy! 
/pola/ 

3 maja 2016 

Poczet sztandarowy naszej szkoły uczestniczył w miejskich obchodach 225. rocznicy uchwalenia Konstytucji  

3 Maja. Po mszy uczestnicy obchodów udali się pod pomnik Powstania Sejneńskiego, gdzie złożono kwiaty. 

ZSCKR w Sejnach reprezentowali: wicedyrektor R. Sas, kierownik internatu D. Jagłowska i nauczyciel historii  

J. Jurkiewicz. Uroczystości zakończyły się w Ośrodku Kultury występem młodzieży z Gimnazjum nr 1 w Sejnach.  
/m/ 

4-24 maja 2016 

Osiemnastu tegorocznych absolwentów Technikum podeszło do egzaminu maturalnego. Obowiązkowe przedmio-

ty na maturze to język polski (egzamin pisemny i ustny), matematyka (e. pisemny) i język obcy (e. pisemny i ustny)  
na poziomie podstawowym oraz wybrany przedmiot na poziomie rozszerzonym (e. pisemny). Maturzyści, aby 

otrzymać świadectwo, muszą zdać przedmioty z poziomu podstawowego na min. 30% oraz podejść do egzaminu  

z przedmiotu na poziomie rozszerzonym (brak progu zdawalności). Wyniki majowych zmagań będą znane 5 lipca. 
/m/ 

13-14 maja 2016 

Uczennice klasy II PT – Anna Klepacka i Alicja Sankowska – pod opieką p. Anny Andruczyk wzięły udział  

w V edycji Ogólnopolskiego Międzyszkolnego Konkursu Kulinarnego „SMAKI WSI” organizowanego  

przez ZSCKR w Karolewie (woj. warmińsko-mazurskie).  

Po miłym przywitaniu przez gospodarzy zespoły konkurso-

we rozpoczęły przygotowywanie zapomnianych potraw 
regionalnych. Znalazły się wśród nich m.in.: cakla w mio-

dzie z hałuskami, pirzok z kapustą na occie, pieróg klepisko-

wy, parzybroda, czy bambrzoki z kaszokiem. Nasze dziew-
częta przyrządziły bondki ze skwarkami i kwaśnym mle-

kiem. Po przygotowaniu dania i zaprezentowaniu go przed 

komisją zostało tylko czekać na wyniki. Niestety, nie udało 
się zdobyć głównego trofeum, czyli Złotej Patelni,  

ale dziewczyny przywiozły wyróżnienie. Za rok znowu będą 

walczyć o główną nagrodę! 
/kania/ 



 

17 maja 2016 

Reprezentacja szkolnego Klubu Historycznego im. AK zo-

stała wyróżniona w konkursie na najlepszą prezentację pod-

czas finału VI edycji ogólnopolskiego projektu edukacyj-

nego „O tym nie można zapomnieć... – spotkania z kobie-

tami, które przeszły piekło obozów i łagrów”. Za nagranie 

wywiadu z mjr Weroniką Sebastianowicz klubowicze otrzy-
mali nagrodę w postaci wyjazdu w kwietniu przyszłego roku 

do Niemiec na obchody 72. rocznicy wyzwolenia obozu 

koncentracyjnego dla kobiet w Ravensbrück.  
 

Na zdjęciu obok – uczestnicy projektu: Diana Jasiewicz (I PT), Rafał 

Wasilewski (II BT), Urszula Jachimowicz (I PT) i Konrad Korenkie-

wicz (III aBT). 

/mat/ 

18 maja 2016  
Delegacja naszej szkoły uczestniczyła w pogrzebie śp. Piotra Szyryńskiego – porucznika rezerwy Armii Krajowej, 
przewodnika i łącznika AK, laureata Nagrody Honorowej IPN „Świadek Historii”, pierwszego Honorowego Człon-

ka naszego szkolnego Klubu Historycznego im. AK.  
/mat/ 

19 maja 2016  
Uczniowie naszej szkoły wraz z p. Dianą Wiżlańską-

Sławińską i p. Sylwią Buraczewską wzięli udział  

w happeningu antynikotynowym zorganizowanym 
w ramach obchodów Światowego Dnia bez Tytoniu. 

Ulicami miasta przeszedł marsz, którego uczestnicy 

nieśli transparenty, rozdawali przechodniom ulotki 
profilaktyczne i skandowali hasła nawołujące do życia 

bez dymu tytoniowego. Przed ratuszem nasz uczeń 

Jakub Bykas (III bBT) odczytał odezwę skierowaną 
do Burmistrza Miasta Sejny, nawołującą do włączenia 

się do walki z paleniem papierosów, zwłaszcza  

w obecności dzieci i osób niepalących. Najmłodsi 
uczestnicy marszu wypuścili do nieba baloniki z proś-

bą o niepalenie skierowaną do dorosłych. Podobna odezwa została odczytana przed Urzędem Gminy Sejny. Przed-

stawicielom lokalnych władz wręczono petycje z apelem o propagowanie zdrowego, wolnego od nałogów stylu 
życia oraz aktywne włączanie się w działania dotyczące profilaktyki uzależnień. Happening zakończono w Ośrodku 

Kultury, gdzie przedszkolaki przedstawiły scenki na temat szkodliwości palenia tytoniu. Przedsięwzięcie zostało 

zorganizowane przez Powiatową Stację Sanitarno-Epidemiologiczną we współpracy z Komendą Powiatową Policji 
w Sejnach. 

/sb/ 

11 kwietnia – 22 maja 2016 

Na przełomie kwietnia i maja uczniowie klas II EZ, II BT, II PT i III PT odbywali 2- i 4-tygodniowie praktyki 

zawodowe. „Mechanizatorzy” uczyli się zawodu w gospodarstwach rolniczych i zakładach świadczących usługi 

mechanizacyjne, natomiast „żywieniowcy” – w restauracjach, barach, stołówkach, hotelach i gospodarstwach agro-

turystycznych. Wszyscy uczniowie cieszą się z nowo nabytych umiejętności i mają nadzieję, że przydadzą się im  

one w przyszłości. 
/kora/ 

22 maja 2016 

Poczet sztandarowy naszej szkoły wraz z przedstawicie-
lami Klubu Historycznego im. AK oraz opiekunami:  

p. Beatą Kuczyńską i p. Andrzejem Pankiewiczem wziął 

udział w uroczystości odsłonięcia pomnika ku czci 

Polaków powieszonych przez Niemców w Berżnikach 

w czasie II wojny światowej. 18 maja 1944 roku obok 

budynku szkoły podstawowej w Berżnikach okupanci 
ustawili szubienicę i powiesili 20 mieszkańców okolicz-

nych wsi. Wśród straconych był ówczesny wójt Berżnik 

(ojciec zmarłego niedawno Piotra Szyryńskiego), który  
w chwili śmierci krzyknął „Niech żyje Polska!”. 

/mat/ 



 

23 maja 2016 

Klub Historyczny im. Armii Krajowej gościł Piotra Kurka - członka zarządu Światowego 

Stowarzyszenia Żołnierzy AK oraz Danutę Kaszlej - prezes augustowskiego Klubu Histo-

rycznego. Okazją było wyróżnienie, jakie członkowie klubu zdobyli w projekcie „O tym nie 
można zapomnieć…”. Młodzież przygotowała prezentację o mjr Weronice Sebastianowicz 

ps. „Różyczka”, którą zapre-

zentowała zebranym. Prezes 
Beata Kuczyńska z rąk doc. 

Kurka otrzymała wyróżnienie 

w postaci pamiątkowego 
medalu, będącego podzięko-

waniem za niezwykle aktyw-

ną pracą z Klubem Historycz-

nym. Serdecznie gratulujemy! 
/m/ 

 

 

Fot. Przegląd Sejneński 

 

24 maja 2016 

Drużyna lekkoatletyczna reprezentowała naszą szkołę na Wiosennych Zawodach Zrzeszenia LZS w Lekkiej 

Atletyce Szkół Ponadgimnazjalnych w Suwałkach. W turnieju udział wzięło 242 zawodników z 9 szkół. Pozycje 

medalowe zdobyli Tomasz Wiśniewski (II miejsce w rzucie oszczepem) i Jakub Kowalewski (III miejsce w biegu 
na dystansie 100 m). Pozostali zawodnicy uplasowali się na miejscach tuż za podium. Gratulujemy wyników! 
 

Skład drużyny: Tomasz Wi-

śniewski i Adrian Soroko  
(I PT), Jakub Kowalewski  

(II PT), Sebastian Czarkowski 

i Robert Pienkiewicz (III PT), 
Eryk Kulbacki (II EZ), Mar-

cin Alboszta i Paweł Bu-

chowski (I BT), Paweł Raglis, 
Tomasz Bobin, Damian Bo-

browski i Edward Auruszkie-

wicz (III bBT).  

Nasi zawodnicy startowali  

w następujących kategoriach: 

rzut oszczepem, bieg na dy-
stansie 100 m, 1500 m, skok 

w dal, 100 m przez płotki, 

rzut dyskiem, pchnięcie kulą 
oraz sztafeta.  

 
29 maja 2016 

W Białymstoku odbyły się XI Międzynarodowe 

Prezentacje Mażoretek, Tamburmajorek  

i Cheerleaderek „POM-PA 2016”. W konkursie 

wzięły udział 32 zespoły (ponad 360 tancerek)  

w różnych kategoriach. Nasza uczennica Urszula 

Jachimowicz (kl. I PT) razem z sześcioma dziew-

czętami z zespołu Ladies zdobyły tytuł II Wicemi-

strza Polski Regionu Północno-Wschodniego  
w kategorii MINIFORMACJA. Cały zespół Ladies 

zdobył tytuł I Wicemistrza w kategorii FORMA-

CJA i tytuł Mistrza Polski Regionu Północno-
Wschodniego w kategorii SHOW. Gratulujemy 

zespołowi, Uli i trenerce pani Dorocie Tomczyk 

takich fantastycznych wyników! 
/m/ 



 

 

 

„Pomagając innym, pomagasz sobie” 
 

 Szkolne Koło Pierwszej Pomocy działa w naszej szkole od roku szkolnego 
2011/2012. Podstawowym celem członków koła jest propagowanie w środowisku szkol-
nym idei humanitaryzmu i upowszechnianie zasad udzielania pierwszej pomocy.  
Opiekunką młodzieży jest niezastąpiona p. Julita Moroz - nauczycielka edukacji dla bez-
pieczeństwa. 
 

 Uczniowie biorą udział w konkursach, co sprzyja poszerzaniu ich wiedzy. W tym 
roku zajęli drugie miejsce w etapie rejonowym XXIV Mistrzostw Pierwszej Pomocy PCK, 
pokonując sześć drużyn. Członkowie koła uwrażliwieni są przede wszystkim na poszano-
wanie godności drugiego człowieka, ludzką krzywdę i cierpienie. 
 

W tym roku w skład grupy wchodzą:  
1. Diana Janczulewicz (II PT) 
2. Martyna Grablun (II PT) 
3. Rafał Wasilewski (II BT) 
4. Benedykt Gibas (II BT) 
5. Karolina Karczewska (III PT) 
6. Anna Polakowska (III PT) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Fot.: Zespół ratowników podczas XXIV Mistrzostw Pierwszej Pomocy PCK w Suwałkach 
 

/dirty, margo/ 



 

 

 
 

 Jako społeczność ZSCKR im. Stanisława Staszi-

ca w Sejnach postanowiliśmy aktywnie włączyć się  

w obchody Święta Konstytucji 3 Maja oraz Święta 

Flagi. Nasze działania były odpowiedzią na apel Kura-

torium Oświaty w Białymstoku o udział w projekcie 

pod nazwą „W barwach biało-czerwonych” zapro-

ponowanym przez Podlaską Rodzinę Szkół Imienia 

Bohaterów Walki o Niepodległość Rzeczypospolitej 

oraz Podlaskiego Kuratora Oświaty. 

Mając na uwadze piękną tradycję 

naszej flagi, postanowiliśmy pod-

jąć różnorodne działania, aby 

włączyć się w obchody obu świąt. 

Korytarz szkolny przybrał barwy 

biało-czerwone poprzez wykona-

nie dekoracji przedstawiających 

symbole narodowe. W realizację tego działania zaangażowane były uczennice klas I i II 

PT pod opieką p. M. Winsławskiej. 28 kwietnia odbył się uroczysty apel (przygotowany 

przez p. M. Zawadzką)  

z okazji upamiętnienia  

3 maja 1791 r. – dnia,  

w którym uchwalono 

pierwszą w Europie kon-

stytucję. 

 

Fotogaleria z udziału w 

projekcie znajduje się na 

stronie internetowej na-

szej szkoły oraz na stro-

nie Kuratorium Oświaty 

w Białymstoku. 
 

 

 

Pod tym linkiem możecie obejrzeć prezentacje 79 szkół i przedszkoli uczestniczących  

w projekcie „W barwach biało-czerwonych”: 
http://www.kuratorium.bialystok.pl/kuratorium2/DesktopDefault.aspx?tabindex=2&tabid=5605 

 
/magi/ 

http://www.kuratorium.bialystok.pl/kuratorium2/DesktopDefault.aspx?tabindex=2&tabid=5605


 

 
COŚ DLA ŻYWIENIOWCÓW 
 

   Ciasto Kinder country 

Składniki: 
150 g herbatników, 400 g śmietanki kremówki min. 30%, 250 g serka mascarpone,  
2 białe czekolady (po 100 g każda), 2 mleczne czekolady (po 100 g każda),  
3,5 szklanki preparowanej pszenicy w miodzie (lub płatki śniadaniowe) 
Przygotowanie: 
Przygotuj tortownicę o średnicy 23 cm, wyłóż ją papierem do pieczenia (lub użyj 
silikonowej). Białą czekoladę rozpuść w kąpieli wodnej i odstaw do lekkiego ostygnięcia. 200 g dobrze schło-
dzonej śmietanki ubij na sztywno, następnie dodaj mascarpone i ubijaj ok. 1 min. aż się połączą. Cienkim 
strumieniem dolewaj ostudzoną białą czekoladę, stale ubijając (zajmie to około 2 minut). Do gotowej masy 
wsyp 3 szklanki preparowanej pszenicy. Całość wymieszaj i wyłóż na przygotowane herbatniki, wyrównaj 
powierzchnię. Na masie ułóż resztę herbatników. W kąpieli wodnej rozpuść tym razem mleczną czekoladę  
i odstaw do ostudzenia. Kolejne 200 g dobrze schłodzonej śmietanki ubij na sztywno. Cienkim strumieniem 
dolewaj ostudzoną mleczną czekoladę, stale ubijając (zajmie to ok. 2 min.). Ciemną masę czekoladową wyłóż 
na herbatniki, wyrównaj i posyp resztą pszenicy. Ciasto wstaw na 2-3 godziny do lodówki. Najlepiej przygoto-
wać je wieczorem i zostawić na noc, wtedy masz pewność, że dobrze stężeje i będzie łatwo się kroić.  

Smacznego! 
/wybrała: kania; źródło: www.mniammniam.com/ 

COŚ DLA MECHANIZATORÓW 
 

Oprysk dronem – brzmi ciekawie? Nie do wiary, ale... możliwe. 

Oprysk 1 ha w 8 minut! 

Jak wygląda taka usługa oprysku? 
Na wasze pole przyjeżdża mobilny punkt wraz ze statkiem bezzałogowym typu dron i po zrobieniu zdjęć w 
bliskiej podczerwieni (NIR) i określeniu zdrowotności roślin, na wymagany tego obszar operator nakłada siatkę 
kartograficzną, rozplanowuje korzystny dla waszej kieszeni tor lotu i określa przypuszczalne zużycie płynu. 
Jaki z tego zysk dla rolnika? 
Taki zabieg jest o 30% bardziej oszczędny pod względem cenowym oraz 70 razy szybszy niż tradycyjny opry-
skiwacz polowy. Nie opryskujemy wszystkich roślin, opryskujemy tylko te, które tego wymagają. Bezzałogowy 
statek powietrzny pozwala zaoszczędzić paliwo, ocenić kondycję upraw z innej perspektywy oraz umożliwia 
tworzenie map i pomiar działek. Dodatkowo, w momencie zauważenia alarmowej sytuacji, może niezwykle 
szybko podjąć działania mające na celu zapobiegnięcie utraty upraw. Wspomniane wcześniej tworzenie map, 
jak i pomiar działek (posiadanie dobrze nakreślonych map z uwzględnieniem własnego terenu), jest jednym  
z czynników szybkiego i pozytywnego otrzy-
mania środków w ramach dopłaty obszarowej. 
Czy to sprawdzony sposób? 
Obecnie systemy takie są na stałe wykorzysty-
wane w Japonii oraz pomału u naszych za-
chodnich sąsiadów w Niemczech. 
Cena za jeden hektar oprysku?  
40zł/ha 

 
/korek/ 



 

 

KRZYŻÓWKA Z NAGRODĄ 
 
 

Sprawdź swoją wiedzę i rozwiąż polonistyczną krzyżówkę! Hasła na karteczkach opatrzonych swo-
im imieniem, nazwiskiem i klasą należy dostarczyć do pani Anety Kisiel lub pani Marty Wichert  
do 16 czerwca. Nagroda – SŁODYCZE :) 

Powodzenia! 
 

1. Bohater dramatu Sofoklesa. 
2. Został zamordowany przez 
Makbeta. 
3. Twórca fraszek, pieśni i tre-
nów. 
4. Autor "Fausta" i "Cierpień 
młodego Wertera". 
5. Chory chłopak, którym opie-
kowała się pani Róża. 
6. Jeden z rodzajów literackich. 
7. Jest nią "Kamizelka" i "Janko 
Muzykant". 
8. Ukochana Romea. 
9. Główny bohater powieści 
Bolesława Prusa. 
10. Imię Orzeszkowej. 

——————————————————————————————————————————- 

 
 
 

 

 

28 kwietnia odbyło się pożegnanie naszych 

absolwentów w internacie.  

 

Wśród wielu 

wspomnień, 

z a b a w y , 

u ś mi e c h ó w  

i nagród za 

wyróżniającą 

pracę na 

rzecz internatu, nie zabrakło ciepłych słów od pani 

kierownik internatu Doroty Jagłowskiej oraz młod-

szych kolegów.  

Rozstrzygnięty został też konkurs na najładniejszy 

pokój w internacie. Absolwenci natomiast dzięko-

wali za wspólny czas spędzony w naszym gronie.  

/pola/ 
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Warto obejrzeć 
 

Szukając Kelly, reż. Thomas Bidegain,  

premiera: 03.06.2016 
 

Nastoletnia Kelly opuszcza swoją rodzinę i ucieka z mu-

zułmaninem Ahmedem, aby żyć w zgodzie z Koranem. Jej 

ojciec Alain nie jest w stanie się z tym pogodzić. Obsesyj-

nie szuka córki przez 10 lat, zostawiając wszystko, co do 

tej pory kochał. Jedynym sojusznikiem w tych wieloletnich 

poszukiwaniach jest jego syn Kid, który poświęca młodość 

na znalezienie siostry.  
 

Warto przeczytać 
 

Andrzej Pilipiuk, Wampir  

z M-3, wyd. 2011 
 

Pilipiuk przedstawia czytelni-

kom historię, która w swoim zamierzeniu jest polską odpowie-

dzią na sagę „Zmierzch”. „Wampir z M-3” to zbiór opowiadań, 

które powiązane wspólnymi postaciami, tworzą jedną, zabawną, 

lekką powieść o warszawskich wampirach, umiejscowionych  

w PRL-owskiej rzeczywistości. Książkę czyta się jednym tchem, 

z uwagi na pomysłowość i dystans autora do tematu, świetne 

postaci, genialny humor i ciekawe przygody. 
/wybrał: korek; źródło: datapremiery.pl, lubimyczytac.pl/ 

————————————————————- 
 

Mężczyzna z chłopcem wchodzą razem do fryzjera. Po tym, gdy facet został już 
ogolony, ostrzyżony i jeszcze kazał zrobić sobie manicure, posadził na fotelu 
chłopca i mówi do niego:  

- Poczekaj tutaj, ja pójdę tylko kupić sobie krawat i za 10 minut po ciebie przyjdę.  
Gdy fryzjer ostrzygł już małego, a facet wciąż się nie pokazywał, fryzjer mówi do chłopca:  
- No i co... wygląda na to, że tatuś o tobie zapomniał.  
- Ale to nie był mój tatuś - mówi chłopiec. - On tylko zaczepił mnie przed chwilą na ulicy i spytał, czy mam ochotę 
na darmowe strzyżenie… 
 

Idzie student fizyki ulicą, zaczepia go babka: 
- Do kościoła to dobry kierunek? 
- Dobry – odpowiada student. 
Babka odchodzi, a student do siebie: 
- Kierunek dobry, ale zwrot przeciwny. 
 
Szkolna pani psycholog mówi do kobiety na wywiadówce: 
- Pani syn ma kompleks Edypa. 
- Kompleks, nie kompleks - ważne, żeby mamunię kochał!                /jula, kora/ 



 

HOROSKOP na CZERWIEC 

 
 
BLIŹNIĘTA: Wenus w koniunkcji ze Słońcem (3-17 czerwca) da ci szansę 
odnowy relacji z partnerem, dawnymi znajomymi lub rodzeństwem. 
Trygon Wenus z Księżycem (15 czerwca) może spełnić twoje najskryt-
sze pragnienia. 
 
RAK: Koniunkcja Księżyca z Jowiszem (12 czerwca) pomoże ci załatwić  
w urzędzie sprawę – wydawałoby się – nie do ruszenia. Księżyc w ko-
niunkcji z Marsem (17 czerwca) doda ci odwagi przy podejmowaniu 
decyzji. Ryzyko się opłaci. 
 
LEW: Nów w Bliźniętach (4-6 czerwca) przyniesie ci twórcze pomysły i obdarzy poczuciem humoru.  
Gdy w dniach 12-16 czerwca Słońce utworzy sekstyl z Uranem, uda ci się zerwać z rutyną, czy to w pracy,  
czy w związku. 
 
PANNA: Gdy w dniach 1-5 czerwca Merkury utworzy trygon z Plutonem, otrzymasz wsparcie z najmniej oczeki-
wanej strony. Podczas sekstylu Merkurego z Uranem (26-30 czerwca) masz szansę zawrzeć znajomość, która 
szybko przerodzi się w przyjaźń. 
 
WAGA: Szansę na rozkwit miłości i renesans przyjaźni przyniesie koniunkcja Wenus ze Słońcem (5 czerwca). 
Umocnienie pozycji zawodowej i lepsze perspektywy finansowe zapewni ci opozycja Wenus z Plutonem (28-30 
czerwca). 
 
SKORPION: Merkury w trygonie z Plutonem (1-4 czerwca) sprzyja zakupom, podpisywaniu umów i rozmowom 
zawodowym. Gdy 11 czerwca Księżyc znajdzie się w trygonie z Plutonem, znajomi, którzy ostatnio bez przerwy 
zawracali ci głowę, wreszcie dadzą ci spokój. 
 
STRZELEC: Jowisz w sekstylu z Merkurym (1-5 czerwca) pomoże ci zdobyć uznanie i zaprezentować swoje doko-
nania w szerszym gronie. Sekstyl Jowisza z Wenus (27-30 czerwca) to czas, gdy możesz zarobić lub wygrać 
większe pieniądze. 
 
KOZIOROŻEC: Podczas trygonu Księżyca z Plutonem (11 czerwca) sytuacje, których się obawiasz, obrócą się  
na twoją korzyść. Gdy Wenus znajdzie się w opozycji z Plutonem (28-30 czerwca), możesz zorganizować huczną 
imprezę. 
 
WODNIK: Dobre wrażenie na nowym pracodawcy lub ważnym kliencie zrobisz w dniach 11-17 czerwca.  
W czasie sekstylu Merkurego i Urana (26-30 czerwca) nowa znajomość może nieoczekiwanie nabrać rozpędu. 
 
RYBY: W czasie koniunkcji Księżyca z Uranem (1 czerwca) niespodziewanie znajdziesz coś, czego od dawna, 
Rybo, szukałaś. Gdy Wenus utworzy trygon z Neptunem (26-30 czerwca), masz szansę odkryć drzemiący  
w sobie talent. 
 
BARAN: Opozycja Słońca do Saturna (1-5 czerwca) podeśle ci szansę dokończenia czegoś, co dawno temu 
zarzuciłeś. W dniach 10-14 czerwca Wenus w sekstylu z Uranem podgrzeje atmosferę w twoim związku. 
 
BYK: W czasie trygonu Merkurego z Plutonem (1-3 czerwca) przebojem wedrzesz się tam, gdzie zawsze chcia-
łeś się znaleźć. Gdy Wenus utworzy trygon z Neptunem (26-29 czerwca), nic się przed tobą nie ukryje. 
 

 /przygotowała: jula; źródło: wrozka.com.pl/ 
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Pozdro dla mojej Paulinci S. – Diana z I PT 

Pozdrawiamy naszą kochaną Sosenkę, buziaczki :* 
Kocham mój Olejek Sosnowy <3 

Żebyś nie była nigdy głodna, Sosenko  

Pozdrawiam Sysię i Ewcię z I PT :* 

Pozdrawiam Gosiaczka i Madzię z I PT 

Pozdrawiamy Natalki, Gosię, Ewę, Paulinę, Magdalenę, Dianę i najlepszą przyjaciółkę Rysię <3 

Pozdrawiam Prosiaczka mojego małego – Małgorzata Jasiewicz 
Pozdrawiam Teresę Marcinkiewicz z I PT. Czyścioch jeden, sprząta i sprząta :* 

Pozdrowienia dla Sylwii oraz jej chłopaka Andrzeja z Ełku 

Pozdrowienia dla Ani, Kartacza, Oli oraz Pysi z III PT :* 
Buziak dla Maćka od Edyty :* 

Pozdrowienia dla groźnego „Wróbelka” z III bBT od dobrego znajomego 

Blok mechanizacji pozdrawia blok żywienia z OWiUR-u :) 
Pozdrawiam wytrwałe tancerki :) 

Najlepsze życzenia dla wszystkich majowych i czerwcowych jubilatów i solenizantów składa redakcja 

„Małpiszona” 
/zebrała: jula/ 

———————————————————————————————— 

CO NAS CZEKA W CZERWCU? 

Święto Szkoły - 1 czerwca 
Dzień Świeżego Owocu - 8 czerwca 
Dzień Języków Obcych - 15 czerwca 

Część pisemna „nowego” egzaminu zawodowego - 17 czerwca 
Część praktyczna „nowego” egzaminu zawodowego - 10 czerwca - 4 lipca 

Zakończenie roku szkolnego - 24 czerwca 

———————————————————————————————— 
 

Weź udział w konkursie „PODZIEL SIĘ WSPOMNIENIEM” z Sejn oraz okolic… 
 

1. Z rodzinnego albumu wybierz 1 ciekawe zdjęcie 
wykonane na Sejneńszczyźnie w czasie twego 
dzieciństwa, młodości rodziców lub dziadków  

(im starsze zdjęcie, tym lepiej). 
2. Zapytaj bliskich o historię związaną  

z wybraną fotką. 
3. Napisz, narysuj lub nagraj opowieść  

na temat zdjęcia. 
 

TERMIN KOŃCOWY: 16 czerwca 2016 r. 
Regulamin konkursu na stronie www.origo.sejny.pl  

 
NAGRODY CZEKAJĄ! 


